

DOHODA O SPLÁTKACH POHĽADÁVKY ŠTÁTU

uzatvorená podľa § 7 zákona č. 374/2014 Z. z. o pohľadávkach štátu a o zmene a doplnení niektorých zákonov

č. AOS-poh.-2/2015

správca pohľadávky štátu:

Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika

Demänová 393, 031 01 Liptovský Mikuláš

štatutárny zástupca: brigádny generál doc. Ing. Boris ĎURKECH, CSc., rektor

IČO: 37 910 337

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

IBAN:

SWIFT kód: SPSRSKBA

(ďalej len „správca pohľadávky štátu“)

a

dlžník:

040 12 Košice

(ďalej len „dlžník“)

u z a t v á r a j ú

túto dohodu o splátkach pohľadávky štátu :

I.

Pohľadávka štátu vo výške **16.808,62 €** (slovom Šestnásťtisícosemstoosem EUR 62/100) vznikla 13. februára 2015 ukončením služobného pomeru v prípravnej štátnej službe dlžníka z dôvodu jeho vylúčenia zo štúdia na Akadémii ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika. Dlžník sa v Dohode o umožnení získania vysokoškolského vzdelania z 01. augusta 2012 zaviazal v prípade skončenia služobného pomeru počas získania vysokoškolského vzdelania uhradiť pomernú časť nákladov z dohodnutej sumy.

II.

1) Dlžník pohľadávku štátu vo výške **16.808,62 €** (slovom Šestnásťtisícosemstoosem EUR 62/100) potvrdzuje a uznáva čo do dôvodu a výšky. Strany dohody sa na základe písomnej žiadosti dlžníka o určenie splátkového kalendára a z dôvodu zhoršených ekonomických a sociálnych pomerov dlžníka dohodli, že dlžník uhradí v priebehu troch rokov (tridsaťšesť mesiacov) pohľadávku štátu v mesačných splátkach so splatnosťou k 25. dňu v mesiaci počnúc mesiacom **jún 2015** do zaplatenia na **IBAN:**

, bankové spojenia Štátna pokladnica (SWIFT kód SPSRSKBA), ako variabilný symbol

uvedie dátum narodenia () a ako špecifický symbol bude uvádzať číslo pohľadávky (22015). Prvá mesačná splátka predstavuje sumu **498,62 €** (slovom Štyristodevät'desiat osem EUR 62/100) a výška druhej splátky až do zaplataenia pohľadávky štátu predstavuje sumu **466 €** (slovom Štyristošesťdesiatšesť EUR).

2) Ak vznikne právo na úroky z omeškania alebo poplatok z omeškania, platenie dlhu sa započíta najskôr na istinu a až následne na úroky z omeškania alebo poplatok z omeškania.

III.

Dlžník sa zaväzuje, že ak niektorú z dohodnutých splátok neuhradí riadne a včas, zaplatí správcovi pohľadávky celý dlh naraz.

IV.

Dlžník sa zaväzuje, že ak sa zlepšia jeho ekonomické alebo sociálne pomery, ktoré boli dôvodom na uzavretie dohody o splátkach pohľadávky štátu, zaplatí správcovi pohľadávky štátu celý dlh naraz.

V.

Zmluvné strany sa dohodli, že ak pominú dôvody uzatvorenia dohody o splátkach pohľadávky štátu pred dňom skončenia celkovej doby splatnosti pohľadávky štátu, dôjde k zrušeniu dohody o splátkach pohľadávky štátu odo dňa, keď sa o tom správca pohľadávky štátu dozvie. Dlžník sa zároveň zaväzuje zaplatiť celý dlh naraz.

VI.

Dlžník sa zaväzuje, že správcovi pohľadávky štátu oznámi každú zmenu zamestnávateľa a trvalého bydliska.

VII.

1) Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s obsahom dohody o splátkach pohľadávky štátu pred jej podpísaním oboznámili, porozumeli jej obsahu a súhlasia s ním.

2) Dohoda o splátkach pohľadávky štátu sa vyhotovuje v troch vyhotoveniach, z ktorých jeden rovnopis dohody o splátkach pohľadávky štátu zostáva v spise o pohľadávke štátu, druhý rovnopis dohody o splátkach pohľadávky štátu zostáva v knihe pohľadávok štátu a tretí rovnopis dohody o splátkach pohľadávky štátu dostane dlžník.

3) Dohoda o splátkach pohľadávky štátu nadobudne platnosť a účinnosť odo dňa podpísania oboma zmluvnými stranami.

V Liptovskom Mikuláši

V

.....
brig. gen. doc. Ing. Boris ĎURKECH, CSc.
správca pohľadávky štátu